

Plan wykładów na rok akademicki 2016/17
Semestr zimowy

· 11 października – godz. 11.00 – Inauguracja roku akademickiego. Wykład inauguracyjny: Powaga Konstytucji – prof. dr hab. Mirosław Wyrzykowski, Wydział Prawa i  Administracji UW;  
·  18 października – godz. 11.00 –  Mechanizmy współczesnej kultury popularnej – prof. dr hab. Lech Nijakowski, Instytut Socjologii UW, Stowarzyszenie „Pro Humanum”;  
·  25 października – godz. 11.00 – Pakty i układy II Rzeczypospolitej – prof. Wojciech Włodarkiewicz, Instytut Zarządzania i Cybernetyki WAT;  
·  8 listopada – godz. 10.00 – Patriotyzm i jego oblicza – prof. Magdalena Środa, Uniwersytet Warszawski;
·  15 listopada – godz. 11.00 – Pociąg ze Lwowa. Wysiedlenie Polaków z Kresów 1945-1946 – dr Tomasz Kozłowski, Dom Spotkań z Historią;
·  22 listopada –  godz. 11.00 – Chiny piękne, dalekie i odmienne – Dorota Czołak, firma EDUFORCE; 
·  29 listopada – godz. 11.00 -  Choroby układu krążenia w wieku starszym – prof. nauk med. Janusz Szymborski;
·  6 grudnia – godz. 11.00 – Dopóki życie trwa – Jolanta Szwalbe, autorka antologii myśli i aforyzmów, wydawca;
·  13 grudnia – godz. 11,00 – Żydowski rok religijny – najważniejsze święta i ich znaczenie dla judaizmu i  chrześcijaństwa – dr Magdalena Tarnowska, UKSW; 





· 20 grudnia – Boże Narodzenie u Słowian – prowadzenie: Elżbieta Piskorz-Branekova, historyk, etnograf, autorka książek o kulturze i obyczajach Słowian. 

Seminaria: 
·  7 listopada (poniedziałek), godz. 11.00, 12.00 (grupy I,II) – Malarstwo holenderskie i flamandzkie – wystawa obrazów z Muzeum Mauritshuis w Hadze – Pałac na Wyspie; 
· 9 listopada (środa), godz. 11.00 – Malarstwo holenderskie i flamandzkie - grupa III – Pałac na Wyspie, Łazienki Królewskie;
· 23 listopada (środa), godz. 11.00, 12.30 (grupy I,II) -   – Życie wśród piękna. Świat chińskiego uczonego -  Muzeum Narodowe;
· 24 listopada (czwartek), godz. 11.00 –  Życie wśród piękna. Świat chińskiego uczonego – Muzeum Narodowe - grupa III; 
· 8 grudnia (czwartek), godz.10.00 – Od nieludzkiej ziemi przez Tobruk do Monte Cassino ( wystawa” Karpatczycy”) – Muzeum Wojska Polskiego- prowadzenie: Radosław Głowacki ( grupy I,II,III – odpowiednio godz. 10.00, 11.30, 13.00) 
Spacery: 
· 19 października (środa), godz. 11.00 – Wola przemysłowa – 
Prowadzenie: Radosław Głowacki.
· 27 października (czwartek), godz. 11.00 – Wokół placu Unii Lubelskiej (w tym wejście do muzeum w al. Szucha) - prowadzenie: Radosław Głowacki.
Wycieczki: 
· Wycieczka ( termin i miejsce do ustalenia ).



Warsztaty historyczne:
· od 14 października (w każdy piątek), godz. 10.00 – prowadzenie: mgr inż. arch. Beata Artymowska i kustosz Daniel Artymowski – Wolskie Centrum Kultury, ul. Działdowska 6 (Terminy pozostałych zajęć w semestrze zimowym: 21, 28, 4,18,25 listopada, 2,9, 16 grudnia). 
Warsztaty literackie:
· [bookmark: _GoBack]Terminy: 20 października, 3, 17 listopada, 1, 15 grudnia (czwartek), godz. 12.00 - prowadzenie dr Radosław Romaniuk – Gimnazjum im. Prof.  T. Kotarbińskiego, ul. Czumy 8, sala 118.








 

